
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 
 

Název veřejné zakázky: 

Zpracování studie stavby „NPK a.s., Studie dopravního řešení a zkapacitnění 

parkování v areálu Pardubické nemocnice“ 
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V Pardubicích dne 27. 5. 2025 

 

 

Výše uvedený zadavatel sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k 

výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1  

 

Dobrý den, 

Na základě Vámi uveřejněné výzvy k plnění veřejné zakázky – Zpracování studie stavby „NPK 

as.s, Studie dopravního řešení a zkapacitnění parkování v areálu Pardubické nemocnice“ – 

vznášíme následující dotazy: 

 -          V bodě 2.1. výzvy – Popis předmětu plnění veřejné zakázky, bod H, uvádíte 

požadavek na aktualizaci výškopisného a polohopisného zaměření areálu. Ovšem bez znalosti 

původního zaměření a přesného rozsahu doměření nelze tuto položku nacenit. Chcete znát 

cenu za měrnou jednotku, která bude účtována na základě skutečnosti? Nebo je možné 

poskytnout požadovaný rozsah doměření?  

-          Je studie tzv. malého parkovacího domu projednána s DI PČR? 

 

Odpověď 

 

Předmět plnění veřejné zakázky vychází z Digitální technické mapy (DTM) 

Pardubického kraje. 

Stavba „Malého parkovacího domu“ nebyla v rámci studie projednána s DI PČR. 

 

Dotaz č. 2  

 
Žádáme o vysvětlení k prokázání technické kvalifikace: 

K vysvětlení č. 2 

1) Dále je účastník povinen v daném kritériu doložit 2 zakázky na zhotovení projektových 

dokumentací pro dopravní stavby ve stupni pro provádění stavy, přičemž investiční náklady 

každé stavby musely být v min. hodnotě 40 mil. Kč. 

V zadávací dokumentaci je jedno z hodnotících kritérií: 



 

 

 

2. Kritérium: Zkušenosti hlavního projektanta 

Váha kritéria 15 % 

V rámci dílčího kritéria „Zkušenosti hlavního projektanta“ bude zadavatel hodnotit počet 

zkušeností za posledních 5 let na pozici hlavní projektant u zpracování projektové 

dokumentace, jejichž předmětem byla výstavba či rekonstrukce dopravní stavby s investičními 

náklady v hodnotě min. 20 mil. Kč bez DPH pro jednu stavbu Pro účely hodnocení se 

nezapočítává zkušenost uvedená v rámci kvalifikačního kritéria v bodě 10.3 písm. a) zadávací 

dokumentace. 

Účastník je povinen uvést seznam svých zkušeností, z kterých bude vyplývat splnění 

požadavku dle výše uvedeného odstavce. Maximální počet zkušeností je 5. Pokud uvede 

účastník více než 5 zkušeností pro účely hodnocení nebude komise na danou skutečnost 

reflektovat a pro účely hodnocení použije 5 zkušeností uvedených účastníkem pro účely 

hodnocení. 

Každá z doložených zkušeností, která bude splňovat výše uvedené požadavky, bude 

ohodnocena 2 body (max. počet bodů 10). 

Budou se hodnotit jen 2 zakázky nebo jich může být doloženo až 5 ? 

 
Odpověď 

 

Pokud dodavatel disponuje pěti zakázkami na zpracování projektové dokumentace, jejichž 
předmětem byla výstavba či rekonstrukce dopravní stavby s investičními náklady v hodnotě 
min. 20 mil. Kč bez DPH pro jednu stavbu, doloží 5 zakázek. Pokud není schopen doložit 5 
zakázek, doloží tolik zakázek, kolik jich splňuje požadované kritérium. Pokud dodavatel doloží 
více než 5 zakázek, bodové hodnocení bude přiřazeno nejvýše 5 zakázkám. 
 
 

Dotaz č. 3  

 

2) Dále má být předložen seznam zakázek na zhotovení projektových dokumentací pro stavby 

nebo změny dokončených staveb občanského vybavení. Provedených dodavatelem za 

posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení. 

Domníváme se, že se zakázka týká projektu dopravní stavby. Opravdu zadavatel trvá na 

doložení seznamu zakázek staveb občanského vybavení? Zakázky ani nejsou předmětem 

hodnotícího kritéria. Jaký je důvod pro jejich doložení? 

 

Odpověď 

 

Zadavatel potvrzuje požadavek na doložení seznamu zakázek staveb občanského vybavení. 

Požadavek je stanovený v rámci prokázání technické kvalifikace. Technická kvalifikace 
prokazuje schopnost a zkušenosti dodavatele plnit předmětnou veřejnou zakázku.  
 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 4. 6. 2025 do 12:00 hodin.  

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 


